

Comisia de selecție constituită în vederea desemnării administratorilor din întreprinderile publice aflate sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Buzău desemnată prin Hotărârea nr. 247/31.10.2018 a Consiliului Local al Municipiului Buzău, cu modificările și completările ulterioare

Nr. 177690/28.09.2022

A N U N Ţ

Având în vedere procesul-verbal nr. 176966, încheiat la data de 27.09.2022, ora 15.³⁰, de către membrii comisiei de selecție constituită în vederea desemnării administratorilor din întreprinderile publice aflate sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Buzău desemnată prin Hotărârea nr. 247/31.10.2018 a Consiliului Local al Municipiului Buzău, cu modificările și completările ulterioare, în vederea desemnării unui administrator în cadrul S.C. PIEȚE, TÂRGURI ȘI OBOARE S.A. Buzău, comisia de selecție a constatat că un **candidat** a depus dosar de participare, în vederea ocupării unui post vacant de membru al Consiliului de Administrație al Societății Comerciale PIEȚE, TÂRGURI ȘI OBOARE S.A, după cum urmează:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Nr. înregistrare al dosarului de candidatură	Rezultatul verificării dosarelor Admis/Respins	Observații
1		163932/07.09.2022	Respins	Lipsă adeverință eliberată de angajator privind experiența profesională cerută, din care să reiasă vechimea în specialitatea studiilor de minimum 5 ani, potrivit regulilor generale obligatorii privind componența consiliului (pentru perioada lucrată după data de 01.01.2011)

Candidatul declarat admis la selecția dosarelor este obligat să depună în termen de 15 zile de la data prezentei, scrisoarea/declarația de intenție, întocmită pe baza scrisorii de așteptări publicată pe site-ul autorității publice tutelare.

Anunțul privind rezultatele probei de selecție/evaluare a dosarului va fi afișat la sediul Primăriei Municipiului Buzău, str. Piața Daciei, nr. 1 și pe pagina de internet a Primăriei, de către secretarul comisiei.

În vederea asigurării protecției datelor cu caracter personal potrivit legislației naționale și internaționale în vigoare, comisia a stabilit afișarea rezultatului selecției dosarelor candidatură **prin utilizarea unui indicativ** care reprezintă numărul de înregistrare al dosarului depus de fiecare candidat.

Afișat astăzi, 28.09.2022,
ora 12.⁰⁰



Secretar comisie selecție,